OSNOVNA ŠKOLA ILAČA-BANOVCI
Ilača, Vladimira Nazora 24d
Ilača, 23.01.2019.

[bookmark: _GoBack]Predmet: OBAVIJEST  o  ishodu natječaja za  radna mjesta:
             1. domara –ložača, određeno, puno radno vrijeme
             2. odgajatelja/učitelja razredne nastave, određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno


               Temeljem raspisanog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto domara-ložača na puno, određeno radno vrijeme, objavljenom na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje Vukovar, kao i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ilača-Banovci, Ilača  dana  13. prosinca  2018. godine,  po odluci ravnatelja Škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora od 22. siječnja 2019. godine izabran je:

1. Vlado Balić iz Ilače

               Temeljem raspisanog natječaja za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto odgajatelja/učitelja razredne nastave na  određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno u PŠ Banovci, objavljenom na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje Vukovar, kao i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ilača-Banovci, Ilača  dana  11. siječnja  2019. godine,  po odluci ravnatelja Škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora od 22. siječnja 2019. godine izabrana je:

1. Sanja Grbić, odgajatelj,  iz Vukovara

               Objavljivanjem ove obavijesti na web stranici škole smatra se da su kandidati obaviješteni o rezultatima izbora po raspisanom natječaju te im se pojedinačne obavijesti neće dostavljati.
                


                                                                              Josip Gelemanović, ravnatelj
